



октябрь 2021

## СТУДЕНТ ГОДА 2021



С 4 по 6 октября на базе отдыха «Салют» проходил очный этап конкурса **СТУДЕНТ ГОДА-2021**.

Конкурс по присуждению премии в области развития профессионального образования Самарской области является ежегодным.

Организаторами Конкурса выступают департамент по делам молодежи министерства образования и науки Самарской области, совет ректоров вузов Самарской области, совет директоров профессиональных образовательных организаций Самарской области и агентство по реализации молодежной политики Самарской области.

Наш техникум представлен в этом году по четырем направлениям:

«Спортсмен года» - Таишева Арина,

«Патриотическое объединение года» - Кремнев Кирилл,

«Доброволец года» - Мадатова Елизавета,

«Добровольческое объединение года» - Креймер Яна.

13 октября прошло заседание организационного комитета конкурса. На нем коллегия жюри и организационный комитет Конкурса повторно просмотрели все презентации участников очного этапа и приняли окончательное решение по победителям в номинациях, в том числе Гран-при.

Номинантами премии конкурса от Отраденского нефтяного техникума стали:

Таишева Арина (Номинация - Спортсмен года ССУЗА)

Военно-патриотический клуб «Десантник ОНТ» (Номинация - Патриотическое объединение года). Сердечно поздравляем ребят!

**Самое интересное  
в этом номере:**

стр. 2

**ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ**

**15 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ  
МЫТЬЯ РУК**

стр. 3

**15 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ  
МЫТЬЯ РУК**

**И СНОВА ДИСТАНТ!**

**ПОЕЗДКА В МОСКВУ**





## ★ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Ежегодно 5 октября во всем мире отмечается Всемирный День Учителя. Праздник был провозглашен ЮНЕСКО в 1994 году и знаменует собой годовщину принятия Рекомендации Международной организации труда (МОТ) и ЮНЕСКО о положении учителей 1966 года – первый международный документ о правовом статусе работников образования.



В СССР и России День учителя с 1965 года по 1994 год праздновался в первое воскресенье октября. На основании указа президента России от 3 октября 1994 года День учителя отмечается 5 октября.

Всемирный день учителя – это повод выразить благодарность учителям, оценить их работу и помочь им совершенствоваться.

Учитель не просто профессия, это призвание, нелегкая и ответственная миссия. Настоящий учитель всегда дает гораздо больше, чем заложено в школьной программе. Он помогает молодому человеку, подростку, ребенку понять себя, раскрыть лучшие человеческие качества, найти свою дорогу в жизни.

Традиция этого праздника в нашем любимом техникуме имеет очень долгую историю. Каждый год студенты готовятся к нему заранее: планируют поздравления, концертные номера, стенгазеты, рисуют открытки. Вот и мы присоединяемся к своим однокашникам – и со страниц этой газеты поздравляем любимых учителей с их профессиональным праздником!

## ★ 15 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ МЫТЬЯ РУК

Ежегодно 15 октября отмечается Всемирный день мытья рук. День

был основан Глобальным партнёрством по мытью рук в 2008 году, чтобы распространять информацию о мытье рук с мылом. Всемирный день мытья рук направлен не только на повышение осведомлённости о важности мытья рук с мылом, но и обеспечивает платформу для последовательных действий на глобальном, региональном и национальном уровнях.



Пандемия COVID-19 убедила нас в том, что гигиена рук является фундаментальным компонентом здоровья и развития. Чтобы победить вирус сегодня и обеспечить хорошее здоровье в целом, Всемирный день мытья рук в этом году подчёркивает необходимость принятия незамедлительных мер по соблюдению гигиены





рук во всех условиях для реагирования на пандемию COVID-19 и борьбы с ней.

Гигиеной рук часто пренебрегают, отчасти из-за отсутствия доступа к необходимым средствам гигиены рук в ключевых местах. Хотя доступ к мылу и воде является важным первым шагом, он должен быть дополнен программированием изменения поведения при мытье рук, чтобы оно стало прочной привычкой и нормой для каждого.

В нашем техникуме есть все условия, чтобы элементарная гигиена каждого студента соблюдалась. Поэтому постарайтесь, пожалуйста, обезопасить себя и других – мойте руки. Не жалейте на это времени. Иногда 20 секунд могут спасти жизнь!

### ★ И СНОВА ДИСТАНТ!

Под закат такого богатого на праздники и прочие мероприятия октября произошло

событие, о котором обязательно стоит рассказать.



С 25 числа Нефтяной техникум перешёл в режим дистанционного обучения. Формат этот для нас не новый, привычный. В такое непростое время переход на удалённое обучение – единственный выход. К сожалению, эпидемия не спешит заканчиваться. И поэтому мы все должны максимально обезопасить своё здоровье и здоровье своих близких. Понятное дело, что учиться «через экран» - это не так удобно и привычно как в аудиториях и мастерских, но ничего тут уже не поделаешь. Держимся, учимся, ждём!

### ★ ПОЕЗДКА В МОСКВУ

Ну, и на десерт хорошие новости. В качестве воз-

награждения за 1 место в Губернском конкурсе «Волонтер 2.0» студенческая волонтерская организация «ЭкОНТ» подразделение РМОО «Зеленая планета» была поощрена поездкой в г. Москва. Ребята посетили много культурно-исторических мест, погуляли по улицам столицы, получили массу ярких впечатлений. Приятно сознавать, что даже в такое непростое время всегда находится место для наград и поощрений, для ярких поездок и просто для встреч с друзьями. И вдвойне приятно, что наградили не кого-то там, а наших студентов. Молодцы!



Над номером  
работали:

Редактор: Борисенко Георгий  
 Над номером работали: Метелкина Кристина, Кисленкова Анастасия, Тырсина Полина, Ермохин Артём, Кудинова Ульяна, Екатеринкина Виталина, Лазарева Екатерина, Ржевская Мария, Железняков Никита

Верстка: Железняков Н.  
 Дизайн: Железняков Н.  
 Тираж: 30 экземпляров  
 Адрес: 446300 Самарская обл. г. Отрадный, ул. Первомайская 33  
 Телефон: (8)846 61 2-52-25  
 Адрес в интернете: [www.ont-otradny.org](http://www.ont-otradny.org)